Microsoft Dynamics NAV
Caso de éxito: Frutas Apemar S.L.
Frutas Apemar elige VisionFruit® y Microsoft

Dynamics NAV para gestionar su crecimiento
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Cliente: Frutas Apemar S.L.
Web:  www.apemar.com
Nº de empleados: 150
País: España
Sector: Citrícola
Partner: Gregal

“ Hemos mejorado el control de nuestro negocio de
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una manera exponencial. VisionFruit®, basado en Microsoft Dynamics NAV, proporciona un acceso rápido a la información, permitiéndome tomar decisiones seguras.”
Perfil del cliente
Con más de 50 años de  experiencia, es sin duda el mejor aval que puede ofrecer en cuanto a calidad se refiere, siendo una de
las 
empresas 
españolas
más importantes   en
comercialización   de limón   y    de pomelo,  centrando  su actividad  tanto  a  nivel   nacional   como internacional.
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Debe  su  relevancia  en  el   sector   a  la capacidad de ofrecer el producto los 365 días del año  con producción nacional e importaciones.
Software y servicios Microsoft Dynamics®  NAV VisionFruit®
Hardware
Server IBM

D. Francisco Pelegrín, Director General, Frutas Apemar, S.L.
Con sede en Alquerías (Murcia), Frutas Apemar se ha convertido en un referente en España en la comercialización de pomelos y limones en toda Europa.
Con el objeto de ofrecer la mejor calidad y servicio a sus clientes, la organización ha realizado importantes inversiones como la incorporación de dos líneas de producción de última generación, novedosos calibradores electrónicos para una mejor clasificación del cítrico, así como nuevas y modernas cámaras para la correcta conservación del producto.
Frutas Apemar, con una producción anual de más de 30.000 toneladas, apuesta por la estandarización de procesos de calidad, trazabilidad y logística, contando con todos los mejores certificados de calidad: EurepGap, APPCC, BRC, ISO,….
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Para más información sobre otros casos de éxito de Microsoft, por favor visite: www.microsoft.es/dynamics
Situación
La apuesta por la innovación sufrida en Frutas Apemar en los últimos años, ha supuesto en la empresa una capacidad de producción diaria mayor, lo que requiere un mayor control para evitar desviaciones indeseadas.
Para no abandonar esta línea de expansión y seguir creciendo a nivel internacional (Frutas Apemar ya tiene un volumen importante de importaciones y exportaciones), la organización ha requerido de un cambio en el sistema de información para una mejor gestión de la empresa.
Hasta el momento, Frutas Apemar gestionaba su actividad mediante un software específico para el sector hortofrutícola pero que estaba desarrollado en diferentes plataformas, por lo que la integración no era 100% efectiva.
Solución
Frutas Apemar, tras analizar las soluciones existentes en el mercado, decidió confiar en Gregal y Microsoft como socios
tecnológicos para su estrategia de
crecimiento.
La solución implantada ha sido VisionFruit®, Add-On desarrollado por Gregal sobre el ERP Microsoft Dynamics NAV, el software de gestión líder del mercado con más de 50.000 implantaciones en todo el mundo.
La experiencia de Gregal, con más de 90 implantaciones de Microsoft Dynamics NAV en el sector, ha sido clave en la decisión de Frutas Apemar. “La experiencia de Gregal en
nuestro sector nos ha permitido una

implantación muy rápida” asevera D. Francisco Pelegrín, Director General de Frutas Apemar.
VisionFruit®    toma como núcleo del negocio la gestión de los costes, de manera que cualquier actividad que se efectúa en la empresa (entrada de mercancía, compra de fruta, expedición, confección,…) tiene su reflejo automático
en los costes. Siguiendo con esta idea Jairo
Hernández, Director Comercial de Gregal, afirma “nuestro objetivo ha sido automatizar el proceso de gestión para facilitar la toma de decisiones, haciendo especial hincapié en el control de los costes”.
Frutas Apemar dedica especial atención a los procesos que afectan a la calidad de los productos que comercializa. El departamento de calidad analiza
estrictamente toda la mercancía recibida y
controla todos los procesos por los que pasa.
Para este control, la empresa utiliza los módulos de Registro de Aplicaciones Fitosanitarios y Control de Tratamientos y Calidades. Además, Gregal ha integrado el ERP con su calibrador electrónico de
última generación. Con esta funcionalidad,
se permite automatizar los procesos de control de calidad y trazabilidad.
Beneficios
La herramienta implantada sobre Microsoft Dynamics NAV, aporta un sistema de información integrado de todo el proceso productivo, ofreciendo un entorno de alta funcionalidad flexible y personalizable a las necesidades concretas de Frutas Apemar.

“Hemos mejorado el control de nuestro negocio de una manera exponencial. VisionFruit®   te proporciona una acceso rápido a la información, permitiéndome tomar decisiones seguras”, confirma Francisco Pelegrín.
De entre los beneficios aportados por la solución, también hay destacar los siguientes puntos:
Integración: Una única base de datos compartida por todos los módulos de la aplicación, proporcionando a todos los componentes de la organización una información del negocio rápida, segura y en tiempo real. Todas las áreas del negocio estarán conectadas.
Competitividad: Optimiza y automatiza la gestión de la cooperativa, eliminando operaciones innecesarias y reduciendo los costes.
Evolución: La solución de Microsoft garantiza la evolución continua de la tecnología, lo que permite mantener a Frutas Apemar en el nivel funcional adecuado a las circunstancias cambiantes del mercado.
Retorno de la inversión: Reducción del tiempo de implantación y del coste del proyecto, recuperando antes la inversión realizada.
Compatibilidad: Con productos
Microsoft.
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